

КРИСТИ КРАСИМИРОВА

Четива за Всезнайковци

■ Бърза разходка вътре и извън човешкото тяло и 30 изобретения, без които не можем

Включете хронометъра и засичайте: имате на разположение половин минута, за да запомните една дузина факти и обобщения. Условието е да сте любознателни, да се интересувате от биологията и да искате да впечатлите съучениците и учителите си със знанията си. В този случай книгката на Ана Клейбърн „Човешкото тяло в 30 секунди“ (издателство „Ентусиаст“) е тъкмо за вас. А ако искате да блеснете още повече, прелистете и другата книжка от поредицата на издателството - „Изобретенията в 30 секунди“ на д-р Майк Голдсмит. Тя пък е справочник за прости, но гениални неща, без които никой от нас не може да си представи още повече, прелистете и другата книжка от поредицата на издателството - „Изобретенията в 30 секунди“ на д-р Майк Голдсмит. Тя пък е справочник за прости, но гениални неща, без които никой от нас не може да си представи още повече, прелистете и другата книжка от поредицата на издателството - „Изобретенията в 30 секунди“ на д-р Майк Голдсмит.

И всичко това - поднесено по забавен и вълнуващ начин. Информацията в двете книжки е концентрирана, лесна за възприемане и увлекателна. Придружена е от ярки и красиви илюстрации на всяка страница. Четивата на издателство „Ентусиаст“ демонстрират, че науката не е непременно суха и досадна, а напротив - интересна, провокативна и удивителна.



Ана Клейбърн е истински професор



Д-р Майк Голдсмит (на малката снимка) е авторът на „Изобретенията в 30 секунди“.

практически за всичко, но се специализира в областта на науката и природата. Автор е на множество книжки за природата и природните бедствия, за животните и животинското тяло. Интересът? към тези теми я провокира да напише книгата „100 най-опасни неща на планетата“. Ана Клейбърн пътува много по света и

в очите на малчуганите. Започва кариерата си през 1993 г. като писател на свободна практика и редактор. Може да пише

през 2002 г. преживява изригването на вулкана Аренал в Коста Рика.

Отраснала е в Йоркшър и е изучавала английска литература в Университета в Оксфорд. В момента живее в Единбург с партньора си и двете си деца. Освен с писане се занимава и с шиене, а свиренето на тромбон е нейно истинско хоби.

Уесли Робинс, на чиито картинки може да се любувате заедно с децата, докато четете заедно с тях книгката „Човешкото тяло в 30 секунди“, е илюстратор на свободна практика в Лондон. Твори в най-различни области, от детски книжки и картички до



Ана Клейбърн (на малката снимка) ни представя „Човешкото тяло в 30 секунди“.

хартиени играчки и интерактивни книжки.

Д-р Майк Голдсмит - авторът на книгката „Изобретенията в 30 секунди“ - изучава философията на времето и пространството в университета в Кристл, Великобритания, където получава и докторска степен по астрофизика. Той е утвърден автор на научнопопулярни книги за деца. Написал е повече от 40 книги за деца и възрастни.